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ABAPMNHOE OTKJTHOYEHUE EN60O



Hactpoiika aBapuiiHOro OTK/Il0YeHuUA
(mrHoBeHHOe oTKnloueHue Bbixoaa MY npu AOCTUKEHUM YCTAHOBAEHHOrO Max/min TOKOBOro nopora)
ANa npeobpasosatens yacrorbl EN600

Ob6aacmoe npumeHeHuUsA:

- 3awwmTa oT 06pbiBa NpUBOAA (PEMHS, Lenu, cpbiB My Tbl U T.4.) MEXaHU3Ma Harpy3Ku;

- 3alLMTa OT 3aKAMHMBAHNA MEXAHU3MA HArpy3Ku;

- 3alLMTa OT KPUTUYECKOTO M3HOCA MeXxaHM3Ma Harpysku (MoAKAMHMBAHME NOAWMNNHUKOB, HaNpPaBAAOWMX,
nospexKaeHme o6MOTOK ABuratensa uT.4.);

- 3alLMTa YaCTOTHOrO NpeobpasoBaTena OT NPEBbILWEHNS HOMUHANbHOTO TOKa (MUMHUMAIbHO
peKkomeHayemas 3amTa Npu HacTpomke).

3awjuma om obpbiea npusoda MmexaHU3IMa Ha2Py3KU (pemMHs, yenu, cpbie Mygpmesl u m.o.):

[aHHbI BWMA, 3alUMTbl WITATHO peann3oBaH B npeobpasosatensax uvactotbl EN600 v nporpammupyertcs
napameTtpamm F19.08 - YpoBeHb TOKA A4/ CUrHaNa HU3KOW Harpyske asuratens , F19.09 - Bpemsa 3agepKku nepeg,
Bblgayel CUrHana o HWU3KoM Harpyske gsuratens, F19.10 - HacTponka dyHKUMIA Npu cMrHane o HU3KOM Harpyske
asuratensa. Mpu aTom npeaBapuTeibHO HE06X04MMO NPOU3BECTM HACTPOMKY NapameTpos asuratens F15.01- F15.06:
HomunHanbHaa mowHocTb ABuratend, HomuHanbHoe Hanpa)eHuwe pasuratens, HomuHanbHbIA TOK ABuratens,
HomuHanbHana yactota aguratens, HomuHanbHaa ckopocTb Asuratens, Konmvyectso nap nontocos (F15.06: 1- 3000
06/muH; 2 — 1500 06/mumH; 3 — 1000 06/MKH U T.4).

HacTtpoiika:

F00.00=2 - Bbibop cnuncka oTobparkaembix NapameTpoB A4 peaakTMpoBaHus - NpoasuHyTbIN CIUCOK. [ OCTyNHbI BCe
napameTpsbl;

F19.08=__ - YpoBeHb TOKa ANs CMrHana o HU3KoM HarpysKke asuratensa ot 0 4o 120% (B % OT HOMWHaNbLHOTO TOKa

asuratens). lna onpeaeneHns AaHHOro 3HaYeHns HeobxoaMmo:

1. 3anyctuTb AsuraTtenb 6e3 Harpysku, BbIGpaTb KHOMKOM «>>» OTobpaXkaemblit napameTp B pexkume “pabora”
C-02 (ToK Ha BbIxoag);

2. PaccuuTaTb 3HauyeHWe MpPoLEeHTa OT HOMMWHAaNbHOrO Toka aAsuratensa (TOK Ha Bbixoge/HOMWHaNbHBLIN TOK
asuratens*100%);

3. MNpunbaBUTb K NONYYEHHOMY NPOLEHTY NONOXKUTENbHbIA NPOLEHT NOrPeLHOCTM (No YC0OBUAM NPUMEHEHUA).

Hanpumep:

HomuHanbHbIN TOK aBuratensa — 2,7A; Tok XX Ha Bbixoge MY —1,7A.

MpoueHT OT HOMUHaNbHOTO TOKa asuratens = 1,7/2,7¥100%=66%.

3HayeHue napameTpa F19.08=66%+5%=71%.

T.0. CUrHaN O HU3KOM Harpy3Ke ABUraTeNA NOABUTCA NPU 3HAYEHMM TOKa Ha Bbixoge MY meHee 1,92A.
F19.09=__ - Bpems 3aZeprKKM nepes Bblgayei curHana o HU3Kom Harpyske gsuratens ot 0 go 60 cekyHa. AnAa

onpeeneHusa YyBCTBUTEIbHOCTU 3aLLUMUTbI.
F19.10=22 - HacTpolika GpyHKLMI NpU CMrHaNe 0 HU3KOM Harpyske Asuratens — 3awmra paboTtaeT B pexume

NOCTOAHHOM CKOPOCTU, NP BbINOJHEHUWN YCOBUIA CPabaTbiBaHMA 3aLLMTbI BbIAAETCA CUITHAA HEMCNPABHOCTM

M OCYLLLECTBAAETCA OCTAHOBKA Ha Bblbere.

Takmum ob6pa3om ecnm BbIXOLHOM TOK HUXKe 3HaYeHUs napameTpa F19.08, nocsie nay3bl paBHOM 3HAYEHULO
F19.09, npeobpasoBaTtesib OTK/OYAET CBOU BbIXOAbl M ABUraTe/ib 3aMeIAeTCA B COOTBETCTBUN C MHEpPLME
MEXaHM3Ma U MOMEHTOM COMPOTUB/EHUA.

3awyuma om 3aKAUHUBAHUSI MEXAHU3MA Ha2py3Ku, 3auuma om Kpumu4yecKo20 U3HOCAa MEXAHU3Ma Haz2pys3Ku
(nodknuHusaHUe NOOWIUNHUKOS8, HANpaAsAAlWUxX, nospexodeHue obmomok Odsuzamena u m.0d.), 3awuma
YacmomHoz20 npeobpasosamens om npeeviWleHUs HOMUHAMAbHO20 MOKA (MUHUMAALHO peKomeHOyemas
3awuma npu HacmpoliKe).

[aHHbIV BMA, 3aWMTbl PEasN3yeTca C NOMOLLBIO LITATHbIX NapameTpoB 3awmTbl F19.05 — Bbibop BapuaHTa
paboTbl CUrHana O npeaBapuUTeNbHOM neperpyske npeobpasosatensa, F19.06 - YposeHb npenBapUTeNbHOM
neperpyske npeobpasosaTtens, F19.07 - Bpems 3a4ep*KKu nepep, Bbigavyei curHana o npeaBapuTesibHON neperpyske
npeobpasoBatens M AOMNONHUTENbHOW HACTPOMKM QYHKUMOHANA BMPTYasbHbIX BX0A0B/Bbixo4oB. [lpu 3TOM
npeaBapuTeNbHO HeobXxoAMMO NPOM3BECTM HACTPOKKy napameTpos asuratens F15.01- F15.06: HomuHanbHas
MOLLHOCTb AaBuratenda, HomuHanbHoe Hanps)eHue pasuratens, HomuHanbHbIA TOK asuratens, HomuHanbHas



yactoTa asuratens, HommnHanbHaa ckopocTb asuratens, Konuyecrso nap nontocos (F15.06: 1- 3000 o6/muH; 2 —
1500 06/MwuH; 3 — 1000 06/MUH 1 T.4).

HacTpolika:

F19.05=0 - Bbibop BapraHTa paboTbl CUrHA/IA O NpeaBapUTE/IbHOM Neperpy3kn npeobpasoBaTena — BO BCEX
pernmax paboTbl;
F19.06=____ - YpoBeHb TOKa AJ/1 CUrHana o npegsapuTenbHoi neperpyske ot 20 go 180% (B % OT HOMMHaNbHOIO
TOKa NpeobpasoBarensa YacToThl).
[Ons onpegeneHna gaHHOro 3HayeHMsa HeobxoAnuMo:
1. 3anyctTuTb gBUraTesib C MaKCMManbHOW HarpysKkom, BbibpaTb KHOMKOM «>>» OTOOparkaemblii napameTp B
pexxnme “pabota” C-02 (ToK Ha Bbixoge);
2. PaccuutaTb 3HauyeHWe nNpPOLEHTa OT HOMWHA/NbLHOTO TOKa npeobpasoBaTens u4actoTbl (TOK Ha
BbIxoae/HoMMHanbHbIN TOK Npeobpa3oBaTtensa Yactotbl ¥100%);
3. MNpubaBuUTb K NOAYYEHHOMY MPOLEHTY MONOXKUTENbHbIN MNPOLEHT MOorpewHocTM (NpoueHT Ha
A0oNycTUMOe npeBsblleHne Harpy3kn B MexaHnsme nNpu skcnayaTtaumm n/mnm nsHoce obopyaosaHms).

Hanpumep:
HomuHanbHbIM TOK npeobpasosaTtena YactoTbl EN600-4T0037G — 8,5A; TOK ¢ MaKCMMaibHOM HarpysKkomn Ha
Bbixoge N4 —6,3A.
MpoLueHT OT HOMMUHA/IbHOTO TOKa npeobpasosartens yactotbl = 6,3/8,5¥*100%=74%.
3Ha4yeHue napameTpa F19.06=74%+5%=79%.
T.0. CMrHaN O NpeaBapuUTesIbHOM Neperpyske ABUratens noaBUTCA NPU 3HaYE€HMUM TOKa Ha Bbixoae MY 6onee 6,72A.
F19.07=___ - Bpems 3a4€epKWN B CEKYHAAX Nepes BblAadyen curHana o npeaBaputesibHoM neperpyske soixoga MNYy;
F20.00=25 — BupTtyanoHbiii Bxog VDI1 — ocTaHOBKA Ha Bblbere;
F20.05=19 — BupTyanbHbint Bbixoa VDO1 — curHan o npeasaputenbHoi neperpyske MY;
F20.20=1 - Pa3pelweHue ynpasneHua snuptyanbHoimu Bxogamu VDI — PaspeweHue VDIL.
TakMm 06pasom ecnm BbIXOAHOW TOK Bbllle 3HauyeHua napameTtpa F19.06, nocne naysbl paBHOW 3HAYEHUIO

F19.07, npeo6pa3OBaTenb OTK/1I0O4aeT CBOW BbIXOAbl U ABUraTesib 3ameanAeTca B COOTBETCTBUUN C MHepLI,VIEVI
MexaHn3ma N MOMEHTOM CONPOTUBNEHUA.
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